

普利司通
2008车主夏令营开营

2008年6月28日,普利司通(中国)投资有限公司在旗下位于江苏宜兴的轮胎试验场,启动了“普利司通2008车主夏令营”活动,来自全国各地的媒体及车主们有幸参加了本次以诉求“安全·舒适的汽车生活”为主题的车主驾驶培训活动。

本次“普利司通车主夏令营”,以轮胎为着眼点,由普利司通专家介绍基本的安全驾驶知识;还特别邀请了来自日本的普利司通著名车手,从专业轮胎测试的角度,为大家讲解轮胎评价方法。同时,针对车主们缺乏动手经验的现状,夏令营还专设了轮胎换装以及紧急情况处理的培训,以提高车主处理紧急事态的能力。

不仅如此,借助宜兴轮胎试验场这一得天独厚的平台,普利司通安排车主们参加了多项轮胎安全性能的体验活动。车主们平时受条件所限,不了解也无法体验轮胎在各种状况下的安全性能差异。因此,能够在这条目前国内首屈一指的专业轮胎测试跑道上亲身体验一回,让所有车主都兴奋不已。

活动结束后,车主们对这次活动给予了高度的评价,并表示时下像这种在专业设施环境下由厂商专业车手指导的驾驶培训活动,在国内可谓寥寥无几;通过这次夏令营活动,不仅学习到了基本的安全驾驶知识和专业的轮胎知识,也享受了一次充满乐趣的驾驶体验。

本次“普利司通车主夏令营”,同先期开展的TBYD(先思家后驾车)、TCS(免费轮胎安全检测)、安全嘉年华等一系列活动一起,构成了“普利司通安全中国行”道路交通安全公益主题活动。

越野小虎 试驾路虎神行者2代

神行者是路虎(Land Rover)家族中的小字辈,第一代车型诞生于1997年,在那个时候,小型城市化SUV在全球兴起,“越野”的基因只是点缀而非主流。

外观方面,神行者2代保留了路虎的传统设计,并融入了很多发现3以及揽胜运动版的成功元素,比如前组合大灯就与揽胜如出一辙,而陡峭的挡风玻璃、锥形后轮立柱和流畅的肩部曲线都来自同门师兄发现3,这种谱式的外形演变,使神行者2的车身线条更加棱角分明,肌肉感十足。

内饰的提升是这次换代的重点,豪华感不足,做工粗

陋、舒适性配置不多等上一代产品的缺点这次有很好克服。

神行者2代动力采用全新组合,全新直列6缸3.2升发动机,最大功率为171Kw/6300rpm,最大扭矩为317Nm/3200rpm,配搭全新六速手自一体变速箱,从静止提速到100公里/小时只需8.9秒,最高车速可达200公里/小时。

比起上一代2.5升V6发动机,新发动机功率和扭矩都增长了32%,运转从容与安静,响应积极,能随着驾驶员的意愿毫不迟疑地完成加速和减速的动作,不过神行者2代1770kg的重量并不轻,车身风阻也大,实际动力表现只

能算较为得体。

神行者2代最大的亮点莫过于路虎的“全地形反馈适应系统”,拥有普通、草地沙砾雪地、泥泞车辙和沙地四种模式,通过一个旋钮即可切换,该系统能针对各个模式的路况特点,自动调整适当的发动机动力输出、变速箱挡位的应用、驱动力的分配,以及TCS和DSC等电子系统的介入灵敏度等。

此外,神行者2代还配有陡坡释放控制系统。它是在原有HDC陡坡缓降系统的基础上,使车辆在陡峭和打滑的坡道上松开制动踏板的短暂时间内制动力逐渐释放,这时驾驶员可以不踩刹车踏板,只需控制好方向就能安全抵达坡底。

整体来说,路虎造车的态度十分认真,神行者2代的进步和提升是显而易见的,它豪华的车厢、超强的越野能力对于一些喜欢玩车的男性买家,有着足够的吸引力。不过57万元的定价比起老款的四十多万元贵了一点,这里面固然有路虎的品牌价值,但也有三分之一的价钱是来自它的越野设计。



相约西班牙

沃尔沃精英杯业余高尔夫球赛南京选拔赛落下帷幕

2008年度沃尔沃精英杯业余高尔夫球赛南京地区比赛近日在南京银杏湖高尔夫球场举行。70位球手经过18洞、近5个小时的比赛决出了名次。获得车主组冠军的是王逸频,亚军是夏建新,嘉宾组冠军是朱永斌。这三名获胜选手将有机会代表中国到西班牙参加沃尔沃精英杯全球总决赛。

沃尔沃汽车精英杯业余高尔夫球赛是由沃尔沃汽车公司举办的全球性业余高尔夫赛事。沃尔沃汽车公司于1999年将精英杯带到了中国,历时10年,沃尔沃汽车精英杯逐渐发展成了目前国内历史最悠久、规模最大的业余高尔夫球赛事之一。随着比赛规模的日益扩大,越来越多的车主参与到了沃尔沃汽车精英杯

业余高尔夫球赛中来。今年,沃尔沃汽车经销商还与当地的球会合作建立了“沃尔沃精英杯业余高尔夫训练营”,为不会打高尔夫或者处于入门阶段的车主提供专业的高尔夫运动培训,并在培训结束后为车主颁发精英训练营结业证书,使更多的车主感受到沃尔沃汽车所倡导的精英生活及高尔夫运动的无尽魅力。

经销商江苏世贸泰信汽车贸易有限公司总经理苏先生表示:“希望我们的车主通过沃尔沃汽车精英杯体验到沃尔沃汽车倡导的积极、健康的生活方式。通过这样的活动,我们拉近了与客户的距离,让他们有机会近距离体验到我们的产品和品牌理念。”

沈宁图

0%后顾之忧,100%绝佳机会。



尊享沃尔沃 S40 动力澎湃的非凡驾乘感受,细品斯堪的纳维亚唯美简约风尚。现在正是绝佳机会!即日起购 S40,享受沃尔沃为您量身定做的金融计划,即可咨询各门店预约试驾,尊享人生,由此启动。欲知详情,敬请登陆 www.volvocars.com.cn 或拨打当地经销商热线

THE NEW VOLVO 新款沃尔沃 S40

本次活动最终解释权归沃尔沃汽车所有 长安福特马自达出品

- 至臻完美的内外外观设计 ■ STC稳定及牵引力控制系统 ■ IDIS智能驾驶信息系统 ■ 全球独创“自由悬浮式”中控台
- SIPS防撞保护系统 ■ WHIPS头颈部保护系统 ■ 灵活的储物空间 ■ T5无钥匙进入与启动系统 ■ 专利车身结构设计

凡即日起购 S40 客户,可获赠多重超值大礼包,详情请见店堂海报或敬请登陆 www.jswttx.net

人生成就 贵在分享

Volvo. for life



南京4S中心 地址:南京市雨花区宁南大道12号 电话:(025) 8691 8118